
資料５【補足資料】 

裏面へ続く 

長久手市におけるスポーツ・健康づくり推進に関するアンケート 

 

【調査目的】 
本市では、より多くの皆様がスポーツに親しめるよう、スポーツ施設のあり方に関する基本構想の策定を進
めています。その中で、スポーツ基本法で市町村が定めることとされている『地方スポーツ推進計画』の基
本的な方針をまとめていきたいと考えています。 
今回の調査は、本市におけるスポーツ及び健康づくり推進について、利用者の皆様のご意見を方針に反映し
ていくとともに、基本構想策定にあたり参考とさせていただくことを目的としてアンケート調査を行います。
皆様のご意見等をお気軽にお聞かせください。 
※調査結果は統計的に集計処理し、その他の目的には使用しません。 

 

平成28年6月 長久手市生涯学習課スポーツ係 

【調査項目】 

あなたについてお聞かせ下さい。（該当する項目に○をつけてください） 

１－１ 性別 1.男  2.女  3.他（選択しない） 

１－２ 年齢 1.10代  2.20代  3.30代  4.40代  5.50代   6.60代   7.70代以上 

１－３ 居住地域 1.長久手市内  2.長久手市外 

１－４ 主な利用施設 １.杁ケ池体育館 ２.市民野球場 ３.スポーツの杜 ４.杁ケ池テニスコート  ５.菖蒲池テニスコート  

６.市民テニスコート ７.学校施設 ８.その他（                                 ） 

１－５ 主な利用施設の利用

頻度 
１.週３回以上 ２.週３回未満 ３.月１～３回 ４.年２～１１回 ５.年１回以下 

１－６ 自宅から主な利用施

設までの所要時間 
1.15分以内  2.30分以内  3.1時間未満  4.1時間以上 

１－７ 主な利用施設への交

通手段 

（複数回答可） 

1.徒歩  2.自転車  3.バイク・自家用車  4.バス  5.リニモ 

１－８ 利用目的 

   （複数回答可） 

1.特定の種目の練習  2.健康づくり  3.スポーツ大会への参加 

4.スポーツ教室への参加  5.スポーツの観戦・応援 

6.その他の利用（                      ） 
 

２ あなたは普段からスポーツ・健康づくりに取り組ん

でいますか。 

１．スポーツに取り組んでいる（３へすすむ） 

２．健康づくりに取り組んでいる（３へすすむ） 

３．両方に取り組んでいる（３へすすむ） 

４．どちらか又は両方に取り組もうとしている（３へすすむ） 

５．取り組んでいない（５へすすむ） 
 

３ あなたがスポーツ・健康づくりに取り組む（取り組

もうと思う）ようになったきっかけは？ 

  （２で１．～４．を選択した方のみ） 

（複数回答可） 

１．スポーツ技術向上のため 

２．体力づくりのため 

３．運動系サークル等へ参加したため 

４．地元のクラブチーム等へ参加したため 

５．職場等の健診結果、医師等からの薦めがあったため 

６．友人・知人に誘われたため 

７．仲間づくりのため 

８．地域の人々と交流したいため 

９．自己啓発のため 

１０．その他（                   ）  



 

アンケートは以上です。ありがとうございました。 

４－１ １回あたりの取組み時間 

（２で１．～４．を選択した方のみ） 

1.30分未満  2.30分以上1時間未満  3.1時間以上 

４－２ 取組み頻度 

    （２で１．～４．を選択した方のみ） 

1.週４回以上  2.週3回  3.週1～２回 

4.1ヶ月に1～３回  5.それ以下 

４－３ 主な活動場所 

（２で１．～４．を選択した方のみ） 

1.市内スポーツ施設 ２.市外スポーツ施設 ３.学校施設 

4.道路・広場(公園も含む)  ５.自宅 

6.その他（                     ） 

 

５ あなたがスポーツ・健康づくりを継続する（始め

る）ために必要だと思うことは何ですか？ 

（複数回答可） 

1. 身近にスポーツ・健康づくりに取り組める施設があること 

2. 指導者が充実していること 

3. 魅力的なスポーツ・健康づくりプログラムがあること 

4. スポーツ・健康づくりのサポート体制が充実していること 

5. 個人の健康データ管理に基づき健康指導が受けられること 

6. いつでも一緒に活動できる仲間がいること 

7．その他（                      ） 

 

６ あなたがスポーツ・健康づくりで、あったら良い

施設をお聞かせください。 

（複数回答可） 

１．施設や機器等が充実したトレーニングジム 

２．ウォーキング・ジョギングコースなど 

３．ヨガなどの軽い運動ができるスペース 

４．主にチームで利用する施設 

５．主に個人で利用する施設 

６．その他（                    ） 

 

現在、基本構想を策定している中で、新しい総合体育館を整備し、スポーツ・健康づくりの拠点として位置づけてい

き、杁ケ池体育館とともに長久手市のスポーツ・健康づくりを支えていく存在にしていきたいと考えています。 

７ この新しい総合体育館と一緒にあったら良い施

設をお聞かせてください。 

（複数回答可） 

１．（簡易な）健康チェックができる施設 

２．食育を学習できる施設 

３．（健康メニューの充実した）飲食施設 

４．会議室、講義室 

５．団らん施設（フリースペース） 

６．託児施設 

７．その他（                    ） 

 

８ 最後に、市のスポーツ施設・健康づくり施設について、その他のご意見、ご要望などがございましたらお聞かせ

ください。（自由記述） 
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長久手市におけるスポーツ・健康づくり推進に関するアンケート集計結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査概要 

対象者及び調査方法 

①長久手市内に既存する体育関連施設の利用者及び現体育館関係団体のメンバーに対する「郵送

方式」による調査 

※スポーツ少年団等に参加する 10 歳以上の子どもを含む体育施設利用チーム登録団体（183 団体）

2,865 名、体育協会会員 250 名、スポーツ推進委員 190 名、校区体育委員 460 名の合計 3,765

名 

②長久手市保健センター、福祉の家、杁ケ池体育館への「窓口配架」300 部分を加えた 4,065 名

に実施 

実施期間 

 平成 28 年 7 月 5 日～7 月 20 日 

実施主体 

長久手市くらし文化部生涯学習課 

回収結果 

 28.0%(1,139/4,065) 
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1-1 性別(SA) 

男 413 36.3% 

女 712 62.5% 

他（選択しない） 4 0.4% 

未記入 10 0.9% 

合計 1139 100.0% 

 

1-2 年齢(SA) 

10 代 121 10.6% 

20 代 94 8.3% 

30 代 147 12.9% 

40 代 395 34.7% 

50 代 180 15.8% 

60 代 133 11.7% 

70 以上 64 5.6% 

未記入 5 0.4% 

合計 1139 100.0% 

 

1-3 居住地域(SA) 

長久手市内 804 70.6% 

長久手市外 309 27.1% 

未記入 26 2.3% 

合計 1139 100.0% 

 

1-4 主な利用施設(MA)                                                            N=1139 

杁ケ池体育館 609 53.5% 

市民野球場 78 6.8% 

スポーツの杜 185 16.2% 

杁ケ池テニスコート 45 4.0% 

菖蒲池テニスコート 40 3.5% 

市民テニスコート 9 0.8% 

学校施設 268 23.5% 

その他（別紙「自由記述」参照） 131 11.5% 

 

1-5 主な利用施設の利用頻度(SA) 

週３回以上 141 12.4% 

週３回未満 311 27.3% 

月１～３回 351 30.8% 

年２～１１回 181 15.9% 

年１回以下 98 8.6% 

未記入 57 5.0% 

合計 1139 100.0% 
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1-6 自宅から主な利用施設の所要時間(SA) 

１５分以内  658 57.8% 

３０分以内 283 24.8% 

１時間未満 83 7.3% 

１時間以上 66 5.8% 

未記入 49 4.3% 

合計 1139 100.0% 

 
1-7 主な利用施設への交通手段(MA) 

徒歩 167 14.7% 

自転車 210 18.4% 

バイク・自家用車 842 73.9% 

バス 12 1.1% 

リニモ 4 0.4% 

その他（別紙「自由記述」参照） 2 0.2% 

 
1-8 利用目的(MA)                                                              N=1139 

特定の種目の練習 677 59.4% 

健康づくり 277 24.3% 

スポーツ大会への参加 139 12.2% 

スポーツ教室への参加 114 10.0% 

スポーツの観戦・応援 54 4.7% 

その他（別紙「自由記述」参照） 63 5.5% 

 
2.あなたはふだんからスポーツ・健康づくりに取り組んでいますか(SA) 

スポーツに取り組んでいる 496 43.5% 

健康づくりに取り組んでいる 190 16.7% 

両方に取り組んでいる 181 15.9% 

どちらか又は両方に取り組もうとしている 97 8.5% 

取り組んでいない 168 14.7% 

未記入 7 0.6% 

合計 1139 100.0% 
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3 スポーツ健康づくりに取り組む（取り込もうと思う）ようになったきっかけ(MA)            N=964(問 2 で 1～4 を選択した者) 

 合計 

N=964 

1 選択者 

N=496 

2 選択者 

N=190 

3 選択者

N=181 

4 選択者

N=97 

5 

スポーツ技術向上のため 389 40.4% 276 55.6% 13 6.8% 89 49.2% 11 11.3% 0 

体力づくりのため 591 61.3% 230 46.4% 149 78.4% 146 80.7% 63 64.9% 3 

運動系サークル等へ参加したため 259 26.9% 147 29.6% 24 12.6% 69 38.1% 18 18.6% 1 

地元の倶楽部チーム等へ参加したため 140 14.5% 89 17.9% 6 3.2% 36 19.9% 9 9.3% 0 

健診結果、医師等からの薦めがあったため 17 1.8% 1 0.2% 8 4.2% 3 1.7% 5 5.2% 0 

友人・知人に誘われたため 168 17.4% 83 16.7% 27 14.2% 43 23.8% 13 13.4% 2 

仲間づくりのため 192 19.9% 90 18.1% 30 15.8% 61 33.7% 11 11.3% 0 

地域の人々と交流したいため 90 9.3% 29 5.8% 19 10.0% 32 17.7% 10 10.3% 0 

自己啓発のため 71 7.4% 26 5.2% 17 8.9% 17 9.4% 11 11.3% 0 

その他（別紙「自由記述」参照） 17 1.8% 6 1.2% 4 2.1% 3 1.7% 4 4.1% 0 

 
4-1１回あたりの取り組み時間(SA)                                                      N=964(問 2 で 1～4 を選択した者) 

 合計 

N=964 

1 選択者 

N=496 

2 選択者 

N=190 

3 選択者

N=181 

4 選択者

N=97 

5 

３０分未満 44 4.6% 3 0.6% 21 11.1% 5 2.8% 14 14.4% 1 

３０分以上１時間未満 120 12.4% 30 6.0% 55 28.9% 8 4.4% 27 27.8% 0 

１時間以上 759 78.7% 443 89.3% 105 55.3% 159 87.8% 49 50.5% 3 

計 923 95.7% 476 96.0% 181 95.3% 172 95.0% 90 92.8%  

 
4-2 取り組み頻度(SA)                                                            N=964(問 2 で 1～4 を選択した者) 

 合計 

N=964 

1 選択者 

N=496 

2 選択者 

N=190 

3 選択者

N=181 

4 選択者

N=97 

5 

週４回以上 111 11.5% 50 10.1% 33 17.4% 24 13.3% 4 4.1% 0 

週３回 161 16.7% 95 19.2% 26 13.7% 33 18.2% 7 7.2% 2 

週１～２回 404 41.9% 226 45.6% 64 33.7% 77 42.5% 37 38.1% 1 

１ヶ月に１～３回 210 21.8% 95 19.2% 50 26.3% 32 17.7% 33 34.0% 0 

それ以下 29 3.0% 11 2.2% 6 3.2% 3 1.7% 9 9.3% 1 

計 915 94.9% 477 96.2% 179 94.2% 169 93.4% 90 92.8%  
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4-3 主な活動場所(MA)                                       N=964(問 2 で 1～4 を選択した者) 

 合計 

N=964 

1 選択者 

N=496 

2 選択者 

N=190 

3 選択者

N=181 

4 選択者

N=97 

5 

市内スポーツ施設 554 57.5% 303 61.1% 98 51.6% 108 59.7% 45 46.4% 2 

市外スポーツ施設 169 17.5% 94 19.0% 20 10.5% 45 24.9% 10 10.3% 0 

学校施設 202 21.0% 136 27.4% 17 8.9% 36 19.9% 13 13.4% 1 

道路・広場（公園も含む） 73 7.6% 17 3.4% 31 16.3% 11 6.1% 14 14.4% 0 

自宅 36 3.7% 8 1.6% 17 8.9% 1 0.6% 10 10.3% 0 

その他（別紙「自由記述」参照） 32 3.3% 13 2.6% 9 4.7% 5 2.8% 5 5.2% 0 

※「5」は「1～4」選択者以外（非回答対象者）で回答した者 
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5 スポーツ・健康づくりを継続する（始める）ために必要だと思うこと(MA)            N=1139 

身近にスポーツ・健康づくりに取り組める施設があること 816 71.6% 

指導者が充実していること 229 20.1% 

魅力的なスポーツ・健康づくりプログラムがあること 291 25.5% 

スポーツ・健康づくりのサポート体制が充実していること 221 19.4% 

個人の健康データ管理に基づき健康指導が受けられること 67 5.9% 

いつでも一緒に活動できる仲間がいること 449 39.4% 

その他（別紙「自由記述」参照） 30 2.6% 

 
6 スポーツ・健康づくりで、あったら良い施設(MA)                       N=1139 

施設や機器等が充実したトレーニングジム 527 46.3% 

ウォーキング・ジョギングコースなど 364 32.0% 

ヨガなどの軽い運動ができるスペース 288 25.3% 

主にチームで利用する施設 458 40.2% 

主に個人で利用する施設 188 16.5% 

その他（別紙「自由記述」参照） 62 5.4% 

 
7 新しい総合体育館と一緒にあったら良い施設(MA)                       N=1139 

（簡易な）健康チェックができる施設 567 49.8% 

食育を学習できる施設 142 12.5% 

（健康メニューの充実した）飲食施設 480 42.1% 

会議室、講義室 189 16.6% 

団らん施設（フリースペース） 372 32.7% 

託児施設 189 16.6% 

その他（別紙「自由記述」参照） 99 8.7% 
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長久手市におけるスポーツ・健康づくり推進に関するアンケート自由記述 

 

1-4 主な利用施設「その他」(FA)                                                                                            N=131 

1 920 愛知医大運動療育センター 37 280 弓道場 
2 755 愛知医大運動療育センター（プール含む） 38 281 弓道場 

3 584 市が洞小学校 39 282 弓道場 
4 1036 市の小学校 40 284 弓道場 
5 444 杁ケ池公園 41 286 弓道場 
6 156 杁ケ池芝 42 737 弓道場 

7 152 杁ケ池体育館前芝広場 43 918 現在は利用していない、自宅 
8 154 落合公園 44 341 高年令の為利用しません。 
9 747 尾張旭市体育館 45 438 口論義 

10 864 尾張旭小学校 46 592 口論義運動公園 

11 153 尾張旭晴丘 G／旭丘 G 47 285 古戦場弓道場 
12 910 温水プール 48 649 古戦場弓道場 
13 144 改善センター 49 313 ゴルフ 
14 145 改善センター 50 352 ゴルフ練習場 

15 150 改善センター 51 1018 ゴルフ練習場 
16 157 改善センター 52 15 なし 
17 159 改善センター 53 348 なし 
18 392 改善センター 54 571 なし 
19 394 改善センター 55 715 なし 

20 548 改善センター 56 718 なし 
21 656 改善センター 57 1104 なし 
22 660 改善センター 58 414 日進市スポーツセンタ－ 
23 665 改善センター 59 890 農業改善センター 

24 667 改善センター 60 388 農村改善センター 
25 759 改善センター 61 681 福祉の家、まちづくりセンター 
26 965 改善センター 62 336 ボウリング場、星ヶ丘、東明ボール 
27 966 改善センター 63 350 他の施設と時々愛医プール 

28 967 改善センター 64 1015 歩道 
29 968 改善センター 65 418 ほとんど利用したことがない 
30 969 改善センター 66 412 市外 
31 1100 改善センター 67 927 市外スポーツセンター 

32 1106 改善センター 68 1017 市外のスポーツ施設 
33 1107 改善センター体育館 69 716 市内を歩くこと 
34 484 学校開放体育館 70 570 芝生ステーション 
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35 278 弓道場 71 488 ジム 
36 279 弓道場 72 345 使用したことがない 

73 220 スポーツしない 88 445 ほとんど利用したことがない 
74 46 スポーツジム 89 224 ほとんど利用していない 
75 561 スポーツジム 90 223 全く利用しません 
76 893 スポーツジム（民間） 91 439 民間のスタジオ 

77 567 スポーツジム・アクトス 92 334 名東区内スイミングスクール 
78 465 瀬戸市内体育館 93 109 名東スポーツセンター 
79 147 段の上公園 94 219 名東スポーツセンター 
80 158 段の上公園 95 885 モリコロテニスコート 

81 1044 テニススクール 96 727 モリコロパーク 
82 773 とくになし 97 765 ヨガスタジオ PHYLEX 
83 283 長久手弓道場 98 217 利用していない 
84 287 長久手弓道場 99 451 利用していない 

85 317 長久手西共生センター 100 351 利用しない 
86 40 長久手プラザ、文化の家 101 1045 ロングウッドテニススクール長久手校 
87 347 名古屋市清水屋内のカーブス体操    

 

1-7 主な利用施設への交通手段「その他」(FA)                                                                                 N=2 

1 474 送迎 2 234 同乗 
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1-8 利用目的「その他」(FA)                                                                                                N=63 

1 206 あそびの城 25 461 子供会など 
2 1045 アルバイト 26 215 子供会のイベントなど 
3 423 イベント 27 576 子供会のドッチボール大会 

4 425 イベント 28 224 子供会利用 
5 426 イベント 29 361 子供の付き添い 
6 427 イベント 30 5 子どものならいごと 
7 428 イベント 31 366 サークルへの参加 

8 429 イベント 32 559 授業など 
9 430 イベント 33 334 水泳 

10 449 イベント・子ども会 34 414 体力づくり 
11 568 イベント参加 35 656 ダンス 
12 447 イベントの参加 36 1020 地域のつながり 

13 118 エアロビクスサークル 37 897 長久手 SSS 
14 119 エアロビクスサークル 38 287 長久手弓道会 
15 121 エアロビクスサークル 39 1017 仲間内の大会 
16 912 会議 40 655 なし 

17 199 学校の PTA 行事等での利用 41 369 部活 
18 201 子供会 42 1019 部活 
19 458 子供会 43 45 ボランティア 
20 464 子供会 44 577 幼稚園の行事 

21 988 子供会 45 465 リフレッシュに仕事仲間と 
22 991 子供会 46 716 利用していない 
23 216 子供会、学童 47 827 利用していない 
24 462 子供会行事 48 1084 練習 

 

3 スポーツ健康づくりに取り組む（取り込もうと思う）ようになったきっかけ「その他」(FA)                                 N=17 

1 409 家族交流 10 367 ストレス発散・気分転換などのため 
2 592 健康維持の為 11 427 スポーツで楽しむため 

3 403 子供と 12 386 ダイエット 
4 2 子供とのコミュニケーション 13 872 ダイエット 
5 453 子どもの部活動の練習 14 928 楽しいから 
6 393 子供を空手教室に入れたついで 15 419 中学の部活から 

7 340 自分の身体（筋肉）の動かし方を学ぶ。 16 400 母にすすめられたから 
8 885 趣味から 17 369 防大の身体検査に受かるため 
9 504 小学生からスポーツを習い始めたのがきっかけでずっと継続    
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4-3 主な活動場所「その他」(FA)                                                                                           N=32 
1 755 愛知医大運動療育センター 14 331 社内ジム 
2 919 アウトドア（山） 15 310 集会所 
3 567 アクトス 16 120 スポーツクラブ 

4 254 家の前 17 386 スポーツクラブ 
5 726 杁ケ池体育館 18 990 スポーツジム 
6 304 貸スタジオ 19 909 他地域スクール 
7 278 弓道場 20 282 長久手弓道場 

8 922 ござらっせ 21 283 長久手弓道場 
9 1018 ゴルフ練習場 22 287 長久手弓道場 

10 465 市外体育館 23 13 ナゴヤドーム１周回コース 
11 345 市内スポーツジム 24 681 福祉の家、まちづくりセンター 
12 693 市民プール 25 350 他の施設 

13 928 ジム、テニススクール 26 1015 歩道 

 
5 スポーツ・健康づくりを継続する（始める）ために必要だと思うこと「その他」(FA)                                            N=30 
1 432 意思 13 224 主婦が参加しやすい日時 

2 717 ウォーキング 14 1029 楽しいスポーツ 

3 311 屋内プール 15 367 楽しく出来ること 

4 897 会社が休める事、金額が安い事。 16 879 駐車場が充分あること 

5 376 かいてきなかんきょう 17 1 低価格で施設を使える 

6 325 気持ち 18 708 努力、意志 

7 892 金額がお手頃である 19 350 長久手市のプール施設がほしい 

8 378 ケイゾクしている環境がととのっていること 20 884 本人の意志 

9 934 時間 21 573 本人のすこやかな気持ち・思い 

10 235 施設が充実していること 22 563 むりなくつづけること 

11 660 施設の充実 23 220 やる気 

12 466 自分自身にスポーツが必要だと思うこと    
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6 スポーツ・健康づくりで、あったら良い施設「その他」(FA)                                                                  N=62 

1 674 雨もりのない体育館（床がぬれている） 31 675 体育館 
2 776 アリーナが狭い 32 484 体育館の空調 
3 663 アリーナ内のエアコン完備 33 1017 立ち寄りで簡単に行える機器が有る施設 

4 239 犬のさんぽする時に安全なコースなど 34 642 中学生でも利用出来るトレーニングジム 
5 360 インラインスケート場、クライミングウォール 35 788 駐車場を増やす。 
6 289 ウォーキング・ジョギングコースなどのできる全天候型施設 36 1022 テニスコート 
7 441 ウォーキングしたくなるような緑豊かな公園 37 367 テニスコート、バスケットコート、卓球場など 

8 677 エアコン付きの雨もりのない体育館 38 350 長久手市のプール施設がほしい 
9 1038 大きい体育館 39 592 入浴設備付プール 

10 181 大きな総合体育館 40 704 １人でテニスラリーできるかべ 
11 672 屋内テニスコート 41 986 広い体育館 
12 630 屋内プール 42 479 広い体育館が必要です 

13 641 屋内プール 43 215 プール 
14 1016 屋内プール 44 236 プール 
15 340 既存にある施設で新しいプログラム。古い施設の見直し 45 354 プール 
16 1138 弓道場 46 366 プール 

17 492 空調設備希望（全館） 47 438 プール 
18 1 クライミング（日進のような）、スラックライン（碧南のような） 48 452 プール 
19 175 グラウンドが眺めれる休憩室、下の子を遊ばせたい。 49 502 プール 
20 213 クラブチームに入らなくても自由にボール遊びのできる大きな広場 50 707 プール 

21 378 子供たちをあずかってくれる施設（ルーム） 51 905 プール 
22 178 ゴルフ練習場 52 912 プール 
23 992 サイクリングロード 53 928 プール 
24 920 市営の室内プール 54 593 プール、卓球室 

25 548 
ジムというよりも老人でも筋力トレーニングができるインナー

マッスルをきたえれるような器具の施設 
55 852 

まず体育館を修繕して欲しい。 

26 422 常備された施設がほしい 56 897 ミニバイク、カートのサーキット 
27 602 食事できる部屋 57 660 もっと多くの市民が利用することができる施設 
28 465 職場内にあれば一番いいです。 58 1104 陸上競技場 

29 376 スケート・スケートボードができる場所 59 394 冷暖房が完備した施設 
30 369 全天候使用可能な弓道場    
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7 新しい総合体育館と一緒にあったら良い施設「その他」(FA)                                                                  N=99 

1 903 50m プール 38 430 子どもスペース（遊び場） 
2 667 DVD 鑑賞ができる施設 39 459 コンビニ・プール 
3 655 Wifi 40 750 災害時の避難所としての施設 

4 657 Wifi 41 326 サブアリーナ、ジム、プール 
5 658 Wifi 42 441 障害をもった人が自分らしく働ける場所、カフェ 
6 222 愛知健康の森にあるような屋外のアスレチック施設や芝生広場 43 734 様々なスポーツができる設備・施設 
7 888 アスレチック 44 646 自習室 

8 936 アリーナをもう１面、プール 45 675 自主勉ルーム 
9 763 いろいろなスポーツ観戦ができる位の広い体育館 46 334 市内にどのような施設があるの？知らない。 

10 191 運動した後の入浴等のリフレッシュルーム 47 320 ジム 
11 660 屋外での体造りを誰もが出来る器具の設置 48 605 シャワールーム（無料）、エアコン 
12 539 お風呂、シャワー施設 49 548 シャワールーム、空調、スポーツマッサージ 

13 549 お風呂、シャワー施設 50 601 充実したロッカールーム 
14 837 お風呂施設 51 424 自由にうんどうできる場所 
15 838 温泉 52 648 宿泊施設 
16 670 温度調整のできるシャワー 53 706 小学生の遊べるスペース 

17 388 かんたんな食事を作る設備と会食できる部屋 54 420 常設した卓球場 
18 426 キッズスペース 55 572 ジョギングコース（雨天可） 
19 1116 キッズスペース、プール 56 392 スポーツ関連で飲食のできるスペース（火の使える） 
20 429 キッズ向け遊び場・自由に運動できるような 57 4 スポーツ吹き矢 

21 278 弓道場 58 369 全天候使用可能な弓道場 
22 279 弓道場 59 492 卓球専用室、プールなど 
23 280 弓道場 60 777 タバコすえる場所 
24 282 弓道場 61 213 駐車場 

25 283 弓道場 62 879 駐車場があること 
26 284 弓道場 63 1 駐車場が広い 
27 285 弓道場 64 1048 駐車場の充実 
28 422 弓道場 65 591 整ったジム 

29 165 きれいなスポーツジム 66 3 トランポリン 
30 753 空調施設のあるアリーナ 67 780 日進のように、子どものクライミングなど 
31 331 グランド 68 666 入浴施設 
32 625 硬式野球場 69 363 売店 
33 637 硬式野球場 70 327 プール 

34 616 硬式野球専用グランド 71 362 プール 
35 617 硬式野球専用グランド 72 410 プール 
36 423 子供が自由に遊べる場所 73 450 プール 
37 428 こどもしせつ 74 452 プール 
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75 502 プール 86 609 無料シャワー、お風呂、エアコン 
76 928 プール 87 588 無料のシャワー、お風呂、エアコン 

77 995 プール 88 1137 無料のシャワー、お風呂、エアコン 
78 1136 プール 89 600 無料のシャワー・お風呂・エアコン 
79 189 プール、グランド 90 636 野球場（硬式） 
80 593 プール、卓球室、入浴施設 91 755 立地条件で上記内容が異なる 

81 788 プールの併設 92 536 冷暖房 
82 2 フェンシング 93 814 冷暖房 
83 607 風呂、エアコンをつけて欲しい 94 697 冷暖房完備されている施設 
84 918 風呂、シャワールーム、ロッカー、伝言板、給水 95 544 冷房 

85 301 ベンディングマシン 96 554 冷房 
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8 最後に市のスポーツ施設・健康づくり施設について、その他のご意見、ご要望(FA) 

1 737 400m トラックが欲しい。ランニングスーションがほしい。 

2 1034 ８面バドミントンコートの体育館を作ってほしい。市なので 

3 197 空いた時間に手軽に通える施設が良いです。 

4 898 朝活できるところを増やすと、健康的で有効的な一日をすごせる人が増えると思うし、充実した生活もおくれると思う。 

5 603 汗をかいた後のシャワー又は入浴施設がほしい（無料） 

6 671 新しい総合体育館（エアコン付き）の実現 

7 173 

新しい総合体育館ができるなら、なるべく早くお願いしたい。今の杁ケ池体育館は何を考えて造ったのかわからない程ひどいです。大会を開いても

トイレが少なくない為、長い列ができ、休憩の間に行けない始末です。シャワーもよく壊れます。他の（愛西市の親水体育館、日進の体育館、小牧

の体育館など）視察して良いところを取り入れて下さい！！ 

8 594 新しい総合体育館には、空調設備の充実を希望します。 

9 162 
新しい総合体育館を早く建設してください。高齢者の私が新しい体育館でプレーできるよう。できるだけ早く、すばらしい、他の市にも誇れる施設

を！！よろしくお願いします。 

10 816 新しい体育館と設備んぼ充実。特に空調設備は大事ですね 

11 353 
新しい体育館を計画されているのでしたら、他の市にありますような、たくさんの人が利用できるような、大きな大会をひらけるような大きな体育

館が理想です。バレーやバスケ、新体操の試合が出来るくらいのです。若い世代の多い地域なので子供たちの利用しやすい施設がいいです。 

12 416 
新しく体育館をつくることもよいが、今ある杁ケ池体育館を改築・充実させて有効活用していくことも考えるべきではないでしょうか。スポーツジ

ムなど、市内の民間施設は充実していると思います。上手に連携していけないでしょうか。 

13 673 
雨もりが体育館で発生する。対策してください。冷房等装置を入れて欲しい。杁ケ池体育館は日ざし防止のカーテン等破損している。対策してほし

い。 

14 226 雨漏りや設備等、不備な点が多い為建替がが必要だと思います。 

15 602 雨もりを修理して欲しい。日進の様な大きな体育館が欲しいです。 

16 965 アリーナ施設の抽選が最近全く当たらない。公平な抽選システムの役割を果たしてないと感じる。 

17 375 

アリーナのブラインド・床・ドアなど、こわれている所が多すぎる。①ブラインド→チームによって光のあり、なしが違うため、半々にブラインド

の開閉ができる様にして欲しい。②ドア→壊れていて開閉が出来ない所がある。③床→バスケのラインを削ってそのままな為に床がデコボコ。話に

ならない。 

18 319 いくまでの道がこみすぎるのがこまる。杁ヶ池まで。 

19 151 市が洞交通便が悪よくしてほしい（スポーツの森） 

20 596 一時的な大会であっても駐車スペースが満車に成らないような台数を確保していただきたいです。 

21 1035 いつもありがとうございます 

22 1059 いつもありがとうございます 

23 356 
今、私はチーム・仲間に恵まれていますが、「仲間さえいればスポーツしたいのに」という方も多いと思います。市内にどんなチーム・サークルが

いるか紹介する仕組み（広報や HP にのせる？）があれば、１人でも参加しやすくなるのではと思います。 

24 845 

今までの杁ケ池体育館は駐車場が少なく、第２も遠くて不便でした。地域上、車等で来館するので駐車場の設備もお願いしたいと思います。そして、

開かれた事務局を求めます。場所上、一番市民、市民以外の帆ちびととふれあう場所だと思います。なにかあっても笑顔同志ですと心よく使用でき

ると思います。 

25 164 杁ケ池体育館 ・アリーナが狭い・エアコンがアリーナ内はない。 

26 1007 
杁ケ池体育館が色々こわれているのにそのままなのはどうしてかなと思う。文化の家にお金をかけるより、より多くの人が使う図書館、体育館にお

金をつかうべきではないでしょうか。 

27 861 
杁ケ池体育館について、トイレが少ない。年数が経っているので、不都合が多いのは分かるが、対処を早くしてほしい（早く、修理。例。シャワー

等） 

28 676 杁ケ池体育館の雨もりやブラインドをなおして欲しいです。 
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29 171 

杁ケ池体育館のアリーナがひどいです。空調も無いので夏は暑く、冬は寒さがひどく運動をするのには、きびしい施設です。トイレの数も少なく、

シャワーもよくこわれます。新しい体育館（総合施設）を造るのでしたら愛西市、日進市等すばらしい体育館の良いところを取り入れた次世代の子

供達に誇れるものを！！ 

30 907 
杁ケ池体育館のアリーナの扉等、普段のメンテナンスがあれば長く使えるものも、すべてが悪かったり、いたみがひどく使いづらいものが多い。事

務仕事があまり多いとは思えないので簡単なメンテナンスは業者に頼まず職員がすべきだと思う。あまりにもおそまつだと思う。 

31 195 杁ケ池体育館の改築して頂きたい。早い内にね！ 

32 1014 杁ケ池体育館の整備（）改修）。トイレ等きれいにして欲しい。洋式を多くして欲しい。 

33 593 杁ケ池体育館の整備、改築を検討いただきたい。 

34 396 
いりがいけ体育館の近い方の駐車場を入口、出口を以前のように一方通行にして欲しいです。前、駐車場内でお互いに違う方向に出たくて、出ると

きに、おしりとおしりがぶつかる事故をおこした為。駐車場のラインとしては、体育館側が入口、交差点に近い方が出口では？ 

35 172 
杁ケ池体育館の駐車場について。一方通行にして下さい。入口と出口を決めて下さい。並んでいても、反対から入って来た車がとめてしまうことが

あり、トラブルの原因になります。 

36 405 杁ケ池体育館の駐車場を増やして増しい。講師の方の駐車スペースを確保してほしい。（障害者 P のように他の人はとめられない様にして欲しい。） 

37 966 

杁ケ池体育館の老朽化に伴う、利用の不便さをとにかく早くなんとかして欲しい。（）雨もり、空調、シャワー室、更衣室、ジム等）。住みやすい

町ナンバーワンに輝いた町の体育施設にしてはちょっとひどい。卓球室の予約方法を果然出来ないか。近所の方はいいが、遠くから予約に来て、ず

いぶん後の時間しか空いてないといったん帰宅して、また出直すのが現状。中学生が炎天下の中、自転車で予約を取りに来ても、すぐに取れず、離

れた時間しか空いてないとまた出直す。もしくは、無駄足となり、利用に不便である。アリーナ施設の抽選がほとんど当たらないので残念。ここ何

ヶ月かは一日も当選しない。 

38 1009 杁ケ池体育館をきれいにして下さい。アリーナ２F のブラインド、窓をふさぐ布（じしゃくの付いたもの）トイレ、など。 

39 843 杁ケ池体育館を広くしてほしい。駐車場を広くしてほしい。シャワー室をキレイにしてほしい。 

40 997 杁ケ池体育館をもっと大きく広くしてほしい。（バドミントンコートを１０面くらい） 

41 921 杁ケ池体育館を利用したことなく、利用する事も気後れします。新しい施設が気楽に寄って、運動、体力づくり出来る様だといいな思います。 

42 441 杁ケ池公園の池をつぶすという案があるとききました。もし本当でしたら周辺住民の意見交換の場を設けて下さい。（私は反対意見なので…） 

43 120 杁ケ池体育館の空調設備の充実 

44 123 杁ケ池体育館の駐車場第１の台数をもっと増やしてほしい。 

45 453 杁ケ池テニスコートがひび割れていたりするので整備して欲しい。屋根があるところを作って欲しい。 

46 1032 杁ケ池のアリーナに空調を 

47 1028 杁ケ池の施設の整備をもっとしてほしい。テニスコートが少ない。 

48 548 

杁ケ池のように中途半端なものにせず、しっかり構想をねり、どのスポーツでもかいてきに利用出来るように（安価で！！）ex.今の杁ケ池、バレ

ーだとまぶしいからシャッターを少ししめたい、でもとなりはショートテニスで暗いと困る。→どちらかがゆずらないと使えない→NG 日ざしがまぶ

しくて、布に磁石がついたものを貼り付ける→NG 戸をあけるとボール等が外に出ていってしまう→暑い！！→NG 

49 167 杁ケ池体育館 or 古くなって雨もりがしたり、ブラインドがこわれている。 

50 860 杁ケ池体育館の空調。更衣室シャワールームのクーラー。杁ケ池体育館の駐車場（第２は遠すぎる）→体育館利用者はということです。 

51 163 
杁ケ池体育館の駐車場について。一方通行 入口・出口を決めて欲しいです。北から来て並んで待っていても、南からきて入ってきた車が駐車して

しまいトラブルも…。事故防止のためにも一方通行にして欲しいです。 

52 161 杁ケ池体育館について、雨もりがひどく、バケツがたくさん置いてある姿はひどいです。大会を開くと恥ずかしいです。早くなんとかして下さい。 

53 1105 色々建物を作るのではなく、場所の安全な確保をしてほしい。 

54 621 飲食スペースが欲しい 

55 835 運動して汗を流す場所ですので、なにしろ明るいスポーツ施設を願います。笑顔がいっぱいの施設・健康づくりを目指して下さい。 

56 99 運動神経が良くない人でも参加できる面白スポーツ大会を開催して下さい。 

57 297 エアコンがほしい。 

58 1098 エアコンシステムの充実。サブコート。駐車場の整備及び、交通機関との連携。宿泊施設（スポーツ大会等、他県かた招待しにくい） 

59 476 エアコンのきいてるアリーナ夏場に安心してゲーム試合がしたいです。室温が上がりすぎると熱中症になりやすい。ドア、窓を開けると風、光が入
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り試合に支障があり開けられないのです。閉めたままですので８月の試合は大変です。→救急車も呼びました。 

60 473 エアコンのきく施設。子どもの遊べるスペース。大会時みんなで飲食できるスペース 

61 1121 駅から近い所 

62 954 大きな体育館になるといいなと思います。アリーナを２階にも作るとかしてもっと活動しやすくなるといいです。 

63 451 大人と子どもが一緒に楽しみながらできる施設が必要だと思う。スポーツでコミュニティーがとれると、ｗでお得だと思います。 

64 1025 オムニテニスコートが欲しい。テニスコート増設。 

65 706 
親がスポーツを楽しんでいるときに、小学生だけで（安心して）遊べるフリースペース（クライミングなど）が欲しい。（夏休みや春休み、冬休み

も活動に参加できる様に成るため。） 

66 674 改善センターの予約をネットで取れる様にして欲しい。広い体育館が欲しい。長久手市の大きいプールが欲しい。 

67 437 学生割引があったらいいと思う。にしこりけいさんのテニス教室があったらいいなー。 

68 994 学校施設とてもよい。杁ケ池体育館はやく若い人のため建て替えを。 

69 841 華美でなくていいので、使いやすい体育館を早く作って下さい！！ 

70 1017 
構えず、気楽に立ち寄って、気楽に身体を動かすことができる施設になるようにしてほしい。又、年令を問わず利用できる施設づくりをしてほしい。

なお、乳幼児をその施設を利用する間、預かってもらえるようになるとより良いと思います。 

71 619 鴨田公園は身近なスポーツ施設だと思います。なるべく公園を残して下さい。 

72 1012 身体ばかりでなく認知機能の健康もチェックできるシステムがほしい。 

73 366 
観覧席の充実、駐車場の充実。雨が降っても大丈夫な弓道場→いまの古戦場弓道場の欠点である降雨時や大会時の控え室がないこと、観覧席がない

ことを改善してもらいたい。東郷町の体育館の弓道場をイメージしています。但し道場への動線は考えたほうがいいと感じています。 

74 312 気兼ねなく立ち寄って活動できる施設の充実。運動器具の貸出し。 

75 215 気軽に行けて、車もとめれる広いスペースがあると利用しやすいと思います。 

76 361 気軽に行ける市民プールがあるといいなと思います。 

77 287 気軽に利用出来る施設があれば行きやすく、利用したい。 

78 1123 喫茶室・空調がほしい。 

79 714 気楽に参加できること。年相応なスポーツ。器具の充実 

80 535 空調 

81 546 空調 

82 556 空調 

83 557 空調。プール。 

84 868 空調完備、シャワーやジャクジー、照明無料化（利用料込みにして欲しい）、採光の調整の充実 

85 871 空調設備が整った体育館が欲しいです。体育館利用者が多い中、ブラインド等の壊れている物が多すぎる。 

86 815 空調設備と駐車場完備 

87 493 空調設備の充実 

88 477 空調設備は充実していること。大会時に飲食できるスペースが欲しい。 

89 472 空調設備はどの場所でも効くもので。大会時飲食（弁当）を取るスペースが欲しい。 

90 507 空調設備を備えてほしい。 

91 511 空調設備を整えて下さい。 

92 495 空調設備を整えてほしい。プールも併設して欲しい。更衣室の充実。 

93 869 空調等快適にスポーツできる体育館をお願いします。 

94 738 
車でいくことが多いと思うので、駐車場はある程度必要だと思います。利用しやすく（予約しやすく）してほしい。（あまり制限をつけない）。定

期的に教室を開催すると参加しやすいのでは？と思います。 

95 695 健康チェック、食育、トレーニングジム、ヨガ、プール etc すべての入った施設 

96 756 健康づくりの視点から、スポーツに限らず、気軽に参加できる、軽いダンスなどできる機会があるといいなと思います。 
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97 915 現在、スポーツ施設は月曜日休みとなっているが、女性や高齢者等の利用も増していることから、休みを無くすよう考えてはいかがか。 

98 192 
現在の杁ケ池体育館には、全然満足できません！ひどいです！！今後、建てるなら、早急に！！お願いしたいです。愛西市の親水公園総合体育館を

見習ってすばらしい体育館を造って頂きたいと思います。 

99 870 
現在の杁ケ池体育館は最悪です。トイレの数、空調等さまざま。他のすばらしい施設を見習い、良いところを取り入れて、これからの子供たちにす

ばらしい施設を造って頂きたい。 

100 1133 
現在の市の体育館は老朽化が進んでおり様々な場所に不備なところがあると思います。市外の人も利用されたりする場所なので恥ずかしくない施設

を望みます。 

101 343 現在の体育館は狭すぎ、観客席もなく、大きな大会も出来ないので、もっと拡大、充実する設備を期待する。プールも隣接できると良い。 

102 862 更衣室のブルーのいすが壊れている。あぶないです。 

103 647 公園にも大人が利用出来る健康づくりのための設備があると良いと思います。 

104 763 公共交通機関からのシャトルバス（大会等イベント時） 

105 867 故障への対応が遅い 

106 438 個人の健康レベル・体力にあわせた食事・運動・メディカルチェックなどのトータルで指導してもらえると良いなあと思います。 

107 780 

子連れでも気兼ねなく利用できる、また子どもの体力作りもできるような施設も欲しい。大人だけでなく、家族ぐるみ、地域ぐるみで利用できるこ

と。スポーツ教室についても講座の内容や参加人数にかたよりがあるので、室の高いものを、なるべく平等に、色んな世代に体験できるようにして

欲しい。 

108 351 子供が小さい時は利用したが今は親のカイゴもあり忙しくなかなか利用出来ないが７の質問の①や③の施設出来たら行きたいと思います。 

109 1018 子どもだけでなく大人が参加できる様な（例えばママさんバレー等）地区で運動出来るシステム場所があればいいなあと思います。 

110 1110 
子供たちのスポーツの大会等で観戦・応援に行くときに施設によっては、駐車場があまりなく（市内、しがいとわず…）。止めるのに苦労するので、

できれば、駐車場が広いといいなと思います。 

111 217 
子供にいろんなスポーツに親しんでほしいので、子供のスポーツ教室の種類が増えることに期待しています。自分も何かのスポーツをしたい気持ち

はあるが、実行できないので、時間・曜日なども拡充してほしいと思います。 

112 168 この体育館は暑いし、冬は寒いし、ここが避難場所とは考えられないです。今どき空調が整ってない体育館なんて…早く早くつくって下さい。 

113 186 参加したいものがあっても、曜日・時間が限られているものばかりなので、それについての改善があればいいと思う。 

114 373 時間をしっかり守ってほしい。杁ケ池体育館の整備をしてほしい。 

115 765 
仕事後に利用できる時間帯のヨガレッスンやフラダンスなどを充実させていただきたいです。車利用の方が多いと思いますので駐車場も広く確保し

ていただきたいです。手軽に何度も利用できるよう料金も安価希望します。 

116 592 

仕事をしているサラリーマンにとって、仕事が終わってからでも行ける（夜間でも営業している）施設があればと常々感じる。特に４０代は体の衰

えを漢字、体力維持、健康な体づくりに関心が深いと思う。そんな世代をうまく固定客に引き込み、また医療費削減に貢献できるような長久手市の

スポーツ施設の設立を望む。 

117 704 施設抽選入力を空き部屋と同じ、お気に入り登録できるようにしてください。 

118 784 施設内に１００名くらいが入室できる会議室（講義室）があるとよい。 

119 24 施設の使用料を安くしてもらい、沢山の日時に運動が出来るようになることが、健康作りの一番である。 

120 1010 施設の備品手入れがいいかげん定期点検されているのか？ 

121 76 施設の利用料をなるべく安くして欲しい。 

122 1031 施設を利用時のメンテナンス備品等も定期的に確認をして（コートドライヤー、モップなど）必要な場合、購入して欲しい。 

123 1052 市内に試合を観戦できるような大きな体育館がないので、駐車場スペースも広くとれる場所にあったら良いとお見ます。 

124 191 市に成ったなら、市らしい体育館を早急に建てて欲しい。今の体育館は４０年以上前の「町」の体育館でしかないから。 

125 1134 市になったので、文化の家までとはいいませんが、もう少し体育館をリニューアルしたほうがいいかと思います。 

126 350 市にプール施設がほしいです。名古屋まで行っているので…。できれば長久手市に望みます。 

127 206 市のイベントは平日昼間が多いので、両親共働き＋未就園児（平日保育園）の家庭向けイベントを考えて欲しい。 

128 119 市のスポーツ講座が充実するのは良い事ですが、年間を通して行っている個人グループの活動場所が取れなくて困っています！！ 

129 299 市の駐車場に施設利用していない人の車が停まっているのをやめさせて欲しい。施設ネットでの利用で抽選お気に入り条件に人数、種目を追加して
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欲しい。 

130 412 市の東部地域においての施設充実を考慮して頂きたい。不便な事が多いです。 

131 905 芝生グランドがあると近隣市町村への誇れる施設になる（県所有のグランドはモリコロパークにある） 

132 379 自分は体育協会のテニス教室にかなっているんですが、第１、３、５週しかないので、もう少しふやしてほしい！！ 

133 360 市民が気軽に利用出来るようにしてもらいたい。 

134 919 市民にアピールを！（前向きに参加したくなる内容で） 

135 712 
市民に対して、考え方が良くない。スポーツにといってスポーツ以外の事が無いのか。施設に図書とかスポーツ以外の事。もっと市長の事を考えて、

楽しい場を増やして欲しい。 

136 916 市民プールがあるといいなと思います。 

137 462 市民プールが欲しい 

138 21 市民野球場の増設や整備の向上 

139 1038 社会人リーグ他ができる位広く大きな体育館（それに見合った駐車場つきの）が欲しいです。 

140 1122 シャワー・更衣室等の充実を是非お願いします。体育館内も空調欲しいです。 

141 590 
シャワー施設の充実（出来れば無料。他市の施設と比べたら 100 円は高い）空調整備。施設の中でスポーツしやすい環境。（体育館の壁に窓がある

なんてありえない。何のスポーツをやるためなのか？！） 

142 1127 シャワー室、駐車場が欲しい。 

143 1131 シャワー無料にして下さい。駐車場をもっと広くして欲しい。第２駐車場は少し遠い。 

144 1132 シャワーを無料で使用できるようにしてほしい。トイレをきれいにしてほしい。駐車場のスペースをもっと広くしてほしい。第２駐車場まで遠い。 

145 1037 シャワーを無料に。体育館のブラインドがよく壊れる（光がまぶしい）。学校の（長中）ポールを軽い物にしてほしい。 

146 1129 シャワーを無料に。駐車場が少ない（第１）。スリッパが新しくなってもカゴに入れて積み重ねるから置き場所を考えてほしい。 

147 1128 シャワーを無料にしてほしい。不備な所がたくさんありリニューアルをしてほしい（杁ケ池）。ブラインド、ポールが一部重たい。トイレが狭い。 

148 726 週１～２回杁ケ池体育館を利用していますが、もう少し機器等が充実してくれるとうれしいです。 

149 235 
週一回の体育館を利用しています。体育館の蒸し暑さドアも開いておらず（故障 or スポーツによって）。熱中症に気をつけていても今の状態で事

故がないのが不思議な暗いです（事故が起きてからでおそい） 

150 71 柔剣道場は夏・冬の温度が厳しいです。適度な温度になりますように。 

151 208 充実したスポーツジムがあるといいですね。 

152 237 充実したトレーニングジムが有ればぜひ利用したいです。プールも併設して欲しい・広い駐車スペースも必須です。 

153 383 十分な駐車スペースあること（現在の第２駐車場は夜の行き来が暗くて不安）エアコン・観覧席があると良いと思います。 

154 694 小学生が待てるスペース 

155 423 小学校高学年～高校生くらいまでの子供が自由に過ごせる（遊べる）場所がほしいです。 

156 573 
小学校体育館の開放や愛知医大のプール開放など、市民のために動いて下さっているのはとてもありがたくよい町だなぁと感じます。おかげさまで

元気な方（ご年配）が多いと思います。引き続き市民がすこやかに過ごせるようお勤（努）めをお願いします。感謝とお願いをこめて。 

157 648 

小学校の施設利用において、長久手市民のみとしているが範囲を拡げて欲しい。名古屋市のようにチーム登録を行えば名古屋市、日進市の人が入っ

ていても利用出来るようにして欲しい。体育館と宿泊施設がセットになった場所が大高や稲武にあり利用するが長久手にも同様の施設があれば子供

たちが部活等で利用できよいと思います。全員長久手市民ではなく２／３などの緩和を希望します。 

158 2 
小学校の部活の種類が少ないので、長久手市内の小学生を集めて多くのスポーツをやれる環境を作って欲しい。（中学生も含めても良いかも）地域

の結びつきが強くなるので 

159 790 使用料金を安くしてほしい。 

160 1124 食道、シャワー室（無料） 

161 227 
震災などの避難所として、どうなんでしょうか。アリーナにはエアコンは無いし、雨もりする様な所があるなど。体育館の方で、上から目線でえら

そうに言う男性がいる。 

162 727 水泳の可能な施設があると良いと思う. 

163 1090 砂悪い 
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164 1019 スポーツ(部活など）の練習ができるようにしてほしい。 

165 591 スポーツ以外でも使用できる施設が整い、空調が整い、シャワー施設がしっかりしている所 

166 354 
スポーツ施設において、ボール等の貸出しがたくさんできると、より多くの人が気軽にスポーツに参加できると思います。高齢者が一日でも多く自

分の足で歩けるよう、福祉の家以外でも市内全域にプログラム・N バスを充実させたり、家に引きこもらないような対策が必要だと思います。 

167 174 スポーツ施設を早く見直して欲しい。 

168 934 

スポーツというとすぐ団体でのスポーツ施設になりがち。チームももちろんいい。でも時間のない人にとって集まる事が難しいロッククライミング

やトランポリン（他の市から来てもらえま長久手の収入になる）といった周辺に充実していない施設も必要では。また、長久手はみんなが同じよう

に老人化していきます。基礎体力をつける事ができる施設は今後必要と思う。 

169 589 
スポーツの大会をするとき、他の地域の方がたくさんみえてもゆったりした充実した大きな施設にしてもらいたいです。そして、長久手の人の憩い

の場に成るような空間、小さなお子さんを連れたお母さんが気軽にスポーツに参加でき、いろいろな教室が体験出来る場所を作って欲しいです。 

170 289 スポーツを快適にするために冷暖房完備の体育館やジムの施設が欲しい。 

171 655 絶対 WIFI つけてください。 

172 387 設備と駐車場を充実してほしい。 

173 1011 設備の充実、破損した箇所を修理してほしい。トイレも洋式に替えて欲しい。 

174 390 設備をもう少し充実してほしい 

175 1104 ぜひ長久手市に陸上競技場をつくって下さい。 

176 1125 総合運動公園にしてほしい。 

177 703 総合体育館を早く建ててほしい。今の体育館は雨もりをなんとかしてほしい。 

178 998 第１駐車場を増やして欲しい。第２駐車場は公園で使う人が多いので満車にちかい状態になると止められない。（少し遠い）シャワーを無料に。 

179 189 第２体育館を杁ケ池体育館の近くに建設すること。 

180 708 体育館（アリーナ)に冷房があるといいと思います。 

181 1 
体育館、テニスコートの使用料が安くてとても助かります。おかげで沢山回数が出来上手くなってます。最新施設で高いより、ほどほどで安い方が

いいです。 

182 529 体育館、野球場、テニスコート、スポーツの森 

183 420 体育館がせますぎる。空調設備,駐車場が少ない。 

184 734 体育館等でマイナーなスポーツ（例：ハンドボール等）ができるようにすると活動の幅が増えるのではないかと思います。 

185 395 体育館にクーラーやだんぼう（またはゆかだん）をつけてほしい。 

186 303 
体育館のコートを１面で借りられるようにして欲しい。農村環境改善センター体育館のコートをネットで予約出来る様にして欲しい。あいち共同利

用型施設利用予約システム、抽選入力、条件に、種目、人数を登録できるようにして下さい。 

187 1041 体育館の中にお風呂があるとうれしいです。 

188 961 体育館は災害時の避難場所にもなる所なので、トイレの数、冷暖房設備など、スポーツ目的以外にも充実させてほしいと思います。 

189 298 体育館を１面ずつ借りられるようにして欲しいです。体育館の照明を無料にして欲しいです。 

190 980 体育館を広くして欲しい（横がだめなら上に）・なかなかコートが取れないので。 

191 829 体力、健康上スポーツ不可 

192 1050 託児スペースがあれば親ももっと参加できると思う事はよくあります。もしくは、子どもの教室と親の教室を同じ時間に別々で行うなど。 

193 381 たたみのあるスポーツ施設、夜１０時頃まで施設開放を希望。 

194 145 卓球台やバドミントン等サークルにはいっていなくても気軽に利用出来る場所があると良いと思う。 

195 684 
他の市町村と比べると健康づくりのクラブチームに対しての助成金がないように思う。助成金と施設利用のためのサポートがもう少しあると利用し

やすい。また、古くからのグループのみ優遇（特にまちセンでこれがある）されることのないようお願いしたい。 

196 588 他の築の方々が来て一緒にスポーツした際に、また来たいと思ってもらえるような施設にしてほしい。 

197 600 他の地区の方々が来て一緒にスポーツした最にまた来たいと思ってもらえるような施設にしてほしい。 

198 1126 駐車場が大きいのが欲しい。 
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199 699 
駐車場が狭すぎです。最低２００台は確保して欲しい。（福岡市拠点体育館整備に関する検討委員会報告書）の表の記載があり、自動車の分担率 60％

平均乗車数 3 人来館者数（役員。選手＋観客）1000 人の欄の 200 台にマーカーあり。 

200 538 駐車場がたくさんあってほしい。使用料が安いとよい。アリーナでとなりとのトラブルのないような設備 

201 838 駐車場が広いうれしいです。 

202 222 
駐車場スペースが人口に対して狭い。小牧や大府や他の市町村に人気のある施設を現地現物でベンチマークして市民のいこいの場を提供して頂ける

ことを期待しています。（もっと早く作ってもらいたかった） 

203 755 
駐車場の確保（立体型等）。公共交通機関接続（または、それに替わるもの）。イベント・大会等が容易にできる。施設入口付近に屋根を設ける。

昇降機を設ける。（エレベーター施設、掲示物用アリーナ内） 

204 558 駐車場の充実。料金が安い。空調。 

205 540 駐車場のスペースを多く。使用料が安いといい 

206 550 駐車場のスペースを多く。使用料が安いといい。 

207 865 駐車場の増設 

208 746 駐車場を多く作ってほしい。 

209 956 駐車場を含めて、広く大きな体育館にしてほしいと思います。 

210 220 低料金、利用手続きが簡単 

211 242 低料金で利用出来ること（照明料金も）駐車場も充実してほしい。 

212 1023 テニスコート数の追加。市民テニスコートの整備（ハードコート化、もしくはアンツーカー） 

213 1026 テニスコートに日陰の屋根・ベンチがあるといいｄす。テニスは指導者が良い方々が多いのでよいと思います。 

214 1024 テニスコートの拡充（最低１０面まで） 

215 1027 テニスコートのひび割れ等の補修、トイレの完備 

216 1030 テニスコートをふやしてほしい。 

217 812 テニスコートを利用させて頂いていますが、真夏などは少し日陰になる場所があるとうれしいです。 

218 1022 
テニス人口に対し絶対的にコート数が不足しているので新規コート設置を強く要望します。（他市町村に比べ少ない為（対人口比））。大会で使え

る６面（以上）のテニスコートがほしいです（声多数） 

219 209 
天候に左右されないインドアスポーツ施設の整備があるといい（テニスなど雨でよくなくなる）スポーツ以外に日進市にもある防音施設のある部屋

もあれば、子、親問わず楽器の練習などもできて健康づくり仲間作りにいいと思う。 

220 608 
トイレの数が少なく狭い。使いにくい。更衣室にエアコンを入れて欲しい。シャワーは無料にしてほしい。雨もりをなおして欲しい。アリーナの床

がぬれていてすべって危ない。 

221 1004 時々、卓球場を利用しています。朝一番の申込の際、名前を記入する用紙がありません。 

222 239 図書館の横にバスケットコートがある等文化施設も近くにあってくれるといろんな年齢の方が集まる事になって楽しい空間が作れると思います。 

223 778 
どの施設においてもですが、故障や不備がある場合は早急に対応することが大切だと思う。予約システムについても、ダブルブッキング等、事務等

のミスは、なくしていくよう対処してほしい。みんなが気持ちよく使える施設になるよう考えて欲しい。 

224 729 トレーニングジムを充実してほしい 

225 180 トレーニングジムをもっと充実させていただきたい。 

226 534 トレーニングルームに１人１人に合ったトレーニングメニューをきちんと考えて作ってくれる人がいてほしい。 

227 414 トレーニングルームの充実（多種類のトレーニング器具等の設置）。駐車場の確保。 

228 336 ながくて広報に隔月「ボウリング教室」開催募集が載っていますが参加人員が少なく残念に思っています。人数（参加）が増える方法？有れば。 

229 698 長久手古戦場駅近くにもスポーツ施設があえｒばうれしい. 

230 692 長久手市内にもう一つくらいつくってほしい。エアコン希望。 

231 660 

長久手市民の健康向上の為に市が本気で取り組んでいただきたいと常に思います。福祉の町（市）ばかりがもてはやされておりますが、スタートは

市民ひとりひとりが健康で元気であることからこその福祉の充実するのだと考えます。大雨が降るとバケツが並ぶ体育館。体育館使用料を払いなが

らも開閉が難しいブラインド。スポーツするのに快適に施設を利用できない事はいかがなものかと思います。 

232 918 長久手西部地区に利用できる施設がない気がします。以前、体育館を利用していて思ったことですが、夏場窓をあけても風の通りが悪いのと、ボー



15 
 

ルが外に出るおそれがある（出入り口、窓等）観客用スペースが少ない。色々なスポーツに対応していない。その日利用する時間、チーム等わかり

やすく見易い場所に掲示しておくとよい。 

233 199 

長久手南部は人口が増えましたが、施設が新しくできた訳でも無く、今ですと近くの杁ケ池体育館を利用することになります。ですが、なかなか利

用予約がとれなかったり、市が洞小学校区の子供にとっては学区外に出ることになり、気軽に使える状況ではありません。新施設がもっと近くにあ

るといいと思います。 

234 702 長久手に良いスポーツ施設をお願いします。他の市に比べて、ひどすぎます。 

235 872 流れるプールやスライダーなど魅力的な施設が安く利用できたらうれしい。 

236 403 夏、冬等クーラー等をつけてほしい 

237 389 夏になると子供が暑さで倒れてしまいます。なんとかならないでしょうか。 

238 936 日進スポーツセンターのような施設が欲しいです。 

239 667 年々夏が暑くなり、熱中症のリスクも高まってきたので、ぜひ冷房施設が整った施設にして欲しいです。 

240 301 

農業改善センター体育館も他の施設と同様にネットで予約・抽選出来る様にして欲しい。今の状態は一部の人しか利用出来ず、不公平（抽選日に働

いている人は行けない）。スポーツウォールを数カ所設置して欲しい。施設予約システム、抽選申込のお気に入り条件を予約の申込と同様の項目が

登録できるようにして欲しい。（抽選入力時、何回も同じ事を入力しなければならず、使いづらい） 

241 300 農業改善センター体育館をネット予約できるようにして下さい。 

242 340 

箱物を作ってもこうろぎ運動公園のように維持管理がむずかしく一般企業に貸出すこともある。（税金で作ったのに…と思う。）新しい物を作るよ

り、今あるもので市民に健康づくりや体力維持、スポーツ、体操などの魅力あるプログラム（低料金）を提供した方がよいと思う。あと宣伝、情報

の提供をもう少し考えた方がよいと思う。（広報やチラシだけじゃなく、各施設にけいじ版を作ってもいいのかな） 

243 367 
バスケットコート、ドッジボールができるような運動場、愛犬などと遊べたりバドミントンができる芝生などの施設・広場が１ヶ所のみでなく、市

内の色々な場所にあると良いと思います。 

244 196 
早く新しい体育館をお願いします。大会を開いても、他の市や町から来た方々に恥ずかしいほどひどい杁ケ池体育館です。ブラインド、トイレ、空

調…など。他の体育館へ視察に行ってから造って下さい。良いところをたくさん取り入れて、どこにも負けないすばらしい施設をお願いします。 

245 749 早めにお願いします。 

246 748 早めに検討して下さい！ 

247 654 東小方面にも施設を使ってほしい。 

248 650 東小方面にも施設をつくってほしい。 

249 651 東小方面にも施設をつくってほしい。 

250 652 東小方面にも施設をつくってほしい。 

251 653 東小方面にも施設をつくってほしい。 

252 169 陽射しや風通しを好む種目もあればタブーの種目もあり、同じ条件でできる工夫を早急にお願いしたいです。 

253 461 
一人でも行きやすい男女別トレーニングジムがあるとうれしい。肥満児（中度肥満、高度肥満）の子供用のジムがあるとうれしい。子どもと一緒に

通える等男性の方にメイワクかからない施設が欲しい。 

254 909 昼間は仕事している為、夜間気軽に通えるようなスポーツジムがあるとうれしいです。 

255 606 広い体育館・駐車場。エアコン・無料シャワー 

256 601 広い体育館が良いです。コート間があまりにも狭く使いづらいです。あらゆる種類のスポーツのコート面数を増やしてほしいです。 

257 605 広い駐車場 

258 400 広くて、エアコンがあって、マイクがあるとよいと思います。 

259 656 広すぎず狭すぎない広さの体育館がほしい。（個人で使えるような） 

260 720 フィジカルトレーニングをできるトレーニングジムの充実。スポーツ施設の早朝及び夜間も利用できるようにしてほしい。 

261 293 プールがあると良い。クーラーがあると良い。 

262 707 プールが欲しい 

263 288 プールを作って下さい。エアコンを入れて下さい。 

264 234 ブラインドの使用でチームごとの違い。本来太陽光の入らない常に電気使用を認めて下さい（無料）。早急に体育館の建て替えを希望します。その
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際はスポーツ選手・関係者の意見も取り入れて下さい。コート取りの予約システムをもう一度考え直して下さい。 

265 225 
ブラインドを２つに分けて欲しい。両サイドのドアーを自由にあけれる様にしてほしい。不満な点が多いので（杁ケ池体育館）新しい体育館整備に

替えてほしく思います。 

266 659 フリーWifi をつけて。ウォータークーラーをつけて！！ 

267 1092 ボールがすぐでていく。 

268 376 ボルダリングができる場所もほしいです。 

269 118 毎週使っている施設が、市の講座などで使用できず他の施設をさがすのがとてもたいへんです。なんとかなりませんかね。なんとかして下さい！！ 

270 649 

南小学校の無料開放が月１でスケジュールが合わないと参加できない。（参加者が少ないのも理解しているので増やして欲しいというより参加した

い人が参加できる機動的なスケジュールにして欲しい。）弓道場の夜間一般利用したい。周辺大学の専用利用が多すぎる（弓道場）。弓道場等長久

手市内施設の利用可否を web で確認したい。 

271 345 

民間にあるようなスポーツジムを役所がつくる必要はない。公共機関として民間にはできない大規模なものをお願いしたい。野球場、体育館でもプ

ロ（野球、バスケット、バレーボール（プレミアリーグ）、柔道（全日本球））の試合ができるような規格なものをプロの試合誘致で市の活性化に

つながります。 

272 622 無料シャワー・浴場・広い駐車スペース。体育館内エアコン 

273 669 無料のシャワールーム、ジャグジーなどあると良いと思います。 

274 490 もう少し大きな体育館を作ってほしい。 

275 23 もう少しグランド整備してほしい 

276 789 もう少しスポーツ施設を増やしてほしい。 

277 986 もっと多くの人が利用できるように２階、３階建てにしてほしい・ 

278 372 もっと利用しやすい・応援しやすい施設をお願いします。 

279 422 
野球場、テニスコートは現在ほぼ充足していると思います。室内競技の種目が多く、現在全く不足しています。近隣（瀬戸市、尾張旭市、日進市）

程度の総合体育館がほしい。市内小中学校の体育館の夜間開放も合わせて行って欲しい。 

280 101 野球場の空きが少ない。一般人ももっと借りれるようにしてほしい。（野球場） 

281 22 野球場のグランド整備、流水による凸凹修理（年 3～5 回本格整備)(ケガ防止に不可欠) 

282 386 有料でもいいので、冷房をつけてほしい。 

283 147 要介護にならない様努力できる施設づくり 

284 12 
幼児～老人まで対応出来る施設＋食事（通常レストランとしても十分集客出来るものビアガーデン・バーベキューもいいですね＋風呂（温泉）＋α

（プール、弓道場、グランド etc）※主目的以外の食事や遊び等で集客し、健康づくり等に引き込む様子。施設もおもしろいと思います。 

285 685 予約がもう少し簡便にできると良いと思う。時間設定を細かく（福祉の家等は午前・午後２パターンしかない）してほしい。 

286 302 
予約システムの抽選の申込で、何回も同じ種や人数等を入れるのがめんどうなので省く様にして下さい。農改体育館をネットで予約出来る様にして

下さい。 

287 216 予約システムを簡単にして欲しい。数ヶ月前からの予約も可にしてほしい。活動の際、予定が組みづらいため。 

288 223 予約をせずに利用できる施設が良いと思います。申し込みに並んだあげく抽選で参加可等不便すぎます。 

289 1072 リニモ沿いなど、交通の便が良いところにあると良いと思う。（今後、長久手イオンオープンでリニモ利用も増えると思われるから） 

290 1120 リニモの駅から近いところが良い。 

291 709 利用料金が上がっても良いので、もう少し充実したトレーニング設備や快適な空間があればと思います。 

292 532 冷暖温をつけて欲しいです（体育館） 

293 610 冷暖房完備、シャワー室、更衣室の充実。 

294 701 冷暖房完備。大型駐車場。シャワー室（きれいな）。いす・テーブル。 

295 739 冷暖房完備。駐車場が充実していること。 

296 388 冷暖房完備の空調のある施設にして欲しい。室内での熱中症が話題になる最今、今の設備では健康に安全にスポーツに取りくむことが困難です 

297 607 冷暖房完備の施設、駐車場の充実 

298 69 冷暖房施設が欲しい 
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299 547 冷暖房をつけてほしい 

300 679 冷暖房をつけて欲しい。施設に隣接する駐車場を増やしてほしい。 

301 385 冷暖房をつけてほしいです。 

302 678 冷房がほしい。音姫が欲しい。 

303 688 冷房完備してほしい。駐車場を広くして欲しい。 

304 598 冷房完備にしてほしい。駐車場を広くして欲しい。 

305 612 冷房ほしいです。駐車場を広げて欲しいです。 

306 611 冷房を充実してほしいです。駐車場をもっと広げてほしい。 

307 620 老朽化した杁ケ池体育館を全面的に改装してほしい。アリーナにエアコンをつけてほしい（熱中症になりそうです） 

308 75 若くないので料金が安いと助かる。 

309 3 大林サン（バレーボール）教室がおもしろかったのでオリンピアンに指導してもらえる機会を作って欲しい 

 


